

安康第五期新社区工厂巡回大讲堂启动

本报讯(通讯员 翁开远 钱云)日前,安康市“保安全、迎盛会、向未来”第五期新社区工厂巡回大讲堂,在汉滨区安康海利达玩具有限公司启动。本次活动形式多样,包括知识讲座、现场培训、交流分享等形式,培训内容丰富多彩,涵盖思想教育、技能培养、消防和安全生产、疫情防控等方面。下一步,我市将采取“市宣

市供销社扎实做好塑料污染治理

本报讯(通讯员 罗丹)今年以来,市供销社高度重视塑料污染治理工作,多措并举推进工作落实。积极引导督促全市供销系统所属商超、为农服务中心、农村综合服务社等各类经营服务网点落实主体责任,严格执行“限塑令”。年初,联合市邮政分公司积极推动双方在仓储、冷链、果蔬配送等方面的深度合作,减少电商、物流件的二次包装等塑料污染。充分发挥五大富硒主导产业专业社、联合社、联盟、联合体和综合服务中心的引领作用,大力开展测土配方、统防统治、有机肥替代,推广使用可降解农膜等农业社会化综合服务,积极参加化肥减量和供应使用高标准农用地膜行动,避免盲目施肥和

旬阳落实春季学生资助资金近千万元

本报讯(通讯员 刘铭杰)今年以来,旬阳市教体科技局按照“四个不摘”“四个不减”要求,落实2022年春季学生资助资金999.2万元,惠及学生18249人,目前已全部发放到位。全面落实学生资助政策,事关党的教育方针,事关社会教育公平,事关困难群众切身利益。旬阳市教体科技局以高度政治责任感和使命担当,把群众满意度和好评度作为工作判断标准,不断完善资助制度,精准开

岚皋全民反诈工作取得良好成效

本报讯(通讯员 张毕顺 吴代兵)今年以来,岚皋县针对电信网络诈骗新型犯罪高发多发态势,立足县情实际,织密立体化宣传和精准化打击体系,全民反诈工作取得良好成效。该县在中心城镇推行单位包片、行业包块、干部包户的“三包覆盖”宣传;在乡镇农村按综治网格区域划分,推行“一村一警+干部包户+网格员包片”的防范机制;搭建“包户、社区、单位、反诈”“四联”手机微信群,实现掌上联防联控,形成了“网格划分、包片包户、一村一警、线上线下”相结合的动态宣传机制。同时,针对反诈知识抽象难懂、群众不易学的实际,推行智能化反诈宣传模拟体验。在全市率先投建运行集案情模拟体验、防骗智能问答、在线警官解答等功能于一体的实体化反诈宣传体验教育基地1个、街面模拟体验站4个,将先进成熟的VR模拟、移动5G、智能人机交互等前



第二十二届中国安康汉江龙舟节的各项活动在紫阳锣鼓排练中。图为“国风·汉江诗汇”活动排练现场。 谢润姿 摄

宁陕县检察院聚焦“六个强化”——让司法救助传递更多司法温度

通讯员 吴亮

开展国家司法救助工作,是检察机关加强民生司法保障、及时化解社会矛盾、推进溯源治理、促进案件办理的重要抓手。今年以来,宁陕县检察院以“三有争创”活动为载体,积极采取措施强化该项工作,让司法救助传递更多司法温度,确保政治效果、社会效果、法律效果的有机统一。强化思想认识,凝聚强大合力。该院党组紧紧围绕省院“三个一”工作思路和市院“4321”工作思路“351”工作机制,将司法救助工作作为今年“五个五”目标任务的重要工作内容统一安排部署。要求大家充分认识到,办理司法救助案件是落实“用心用情办好群众身边的小案”相关指示精神的重要体现,是事关群众切身利益、彰显司法公正、传递司法温暖的大事,要切实将司法救助工作落到实处,真正服务好广大群众。同时,该院将司法救助案件办理和线索移送情况纳入检察人员绩效考核,采取多种措施统一和深化思想认识,凝聚各部门司法救助工作合力。强化示范引领,发挥头雁效应。为有效提升司法救助工作的“三个效果”,该院领导以上率下,坚持带头学习、带头走访、带头办案,积极研究解决案件办理过程中的疑难复杂问题,主动带案下访、上门救助。近年来,该院检察长、副检察长共办理8件司法救助案件,充分发挥了领导的引领示范“头雁”作用,以实际行动践行检察为民办实事,让人民群众切实感受到了司法温度。强化业务学习,以学促干强质效。结合“会办案、会写文章、会讲课”素能提升专项活动,该院第三检察部干警积极学习全国检察机关十大业务系列教材,重点学习《控告申诉检察业务》。同时通过集体学习、部门学习、个人自学等方式,扎实开展对《人民检察院开展国家司法救助工作细则》《国家司法救助工作实务》等司法救助法规的学习,定期召开部门学习交流会议,对学习情况和司法救助工作情况总结交流和查漏补缺,结合每月的统计分析对60项目案件质量主要评价指标中的司法

畅通农村物流 助力乡村振兴

通讯员 郑晓虎

紫阳县地处秦巴山区,是国家乡村振兴重点帮扶县,也是中国建设银行总行全国定点帮扶的4个区县之一。山大沟深的自然条件,让这里的优质农产品“出山”受限,近年来,中国建设银行总行派驻紫阳县工作组试行的“产供销一体化”农业产业新模式,瞄准当地优势农业产业,向企业注入信贷资金,将企业销售平台对接建行渠道,发力农产品产销各环节,积极为农特产品走俏市场铺路搭桥,打通农村物流“最后一公里”,在乡村振兴实践中做出了新的探索。初夏时节,瓜果飘香。位于高桥镇权河村山野食品有限责任公司的蔬菜保供基地里,黄瓜、辣椒、南瓜、西葫芦等时令蔬菜陆续进入采摘期。村民董明桂和工友穿梭在蔬菜大棚里,忙得不亦乐乎。趁着放置蔬菜的间隙,董明桂一边擦拭着额头的汗水,一边说:“我们4个人每天要负责大棚蔬菜的栽培、采摘、除草等工作,基本没有闲暇的时候,但每天能挣100块钱,非常满意这份工作。”紫阳县山野食品有限责任公司总经理周其书介绍,蔬菜保供基地从2021年9月开始筹建,目前基地已达到了100亩的规模。这段时间,正是瓜果、蔬菜上市的好时节。回想一年前,周其书也说出了自己的担忧:“我们在权河村发展的有香椿和阳荷姜种植,参与的农户也比较多,但是这两个农业项目存在周期短、风险大的问题,说到底就是产业链条短,制约了发展。”建行总行在对口帮扶的过程中,瞄准制约当地长效发展增收的问题,推行“公司+基地+农户”的模式,从资金、技术、销售、市场等多方面扶持当地企业,帮助村里的产业快速发展。“帮扶企业建设了蔬菜保供基地以及物流配送、冷链仓储、产品加工等配套设施,通过这一系列措施,完善了农业产业链,提高了风险抵抗能力,稳定了产品销售的目标。”中国建设银行总行派驻权河村第一书记党海刚说:“蔬菜保供基地的投产使用,对企业来讲,就是产业链延长了,对农户来讲,收入将更加稳定可观,对市场来说,能满足市民在特殊时期的供需需求。比如说在疫情期间,我们这里的群众就能通过线上下单的方式,让公司进行配送。今年3月下旬,下单量较平时就增长了近4倍。”今年,该蔬菜保供基地的蔬菜总产量预计可达到60万斤,量上来了,但周其书却并不担心销路问题。这是因为双方共同搭建的“城乡丰购”平台,能够有效解决基地蔬菜销售问题。每天凌晨4点开始,公司物流配送车间的工作人员就会准点对订单进行处理打包,再由车辆进行运输、



为扎实推进稳岗就业工作,汉阴县城关镇在做好疫情防控工作的的前提下,狠抓闲置劳动力就业培训。图为该镇辖区内的天天美职业技能培训学校的育婴员、月嫂、养老护理员技能培训。截至目前,已培训3000人次,累计为2800余人提供了就业岗位。 张辉 摄

中共安康市纪委 安康市监委

关于涉水领域腐败问题专项治理监督重点及举报方式的通告

按照省委和省纪委监委部署要求,2022年5月至2023年1月由市纪委监委牵头,在全市开展涉水领域腐败问题专项治理。为方便群众积极参与监督和反映问题,现将监督重点及举报方式公布如下。一、监督重点1. 政府职能部门及其经营单位在涉水领域管理中玩忽职守、履职不力、失职失责,甚至渎职,导致乱收费、贪污截留、水资源浪费,造成国有资产流失等问题;2. 领导干部及公职人员在水利项目建设、供水管网维护维修、设备采购等工程项目中,违规干预插手工程、收取企业回扣、搞利益输送以权谋私等问题;3. 在水费收缴中,抄表员“用多抄少”,通过估抄、少抄、漏抄用水量,或私调水表底数,私自改装、拆装、倒装用户水表等方式贪污水费;收缴、代缴中截留水费;随意改变用水性质、用水比例,擅自降低收费比例谋取私利等问题;4. 涉水便民服务窗口单位工作人员作风不严谨,态度生硬、推诿扯皮、吃拿卡要、违规乱收费等不作为慢作为乱作为侵害群众利益问题;供水企业、小区物业相关单位、个人以管理、欠缴物业费为名,违法违规停供生产、生活用水问题;5. 涉水企业“靠水吃水”搞特权,大搞“福利水”,企业所属单位、小区及企业职工长期不缴、少缴水费等问题;6. 涉水领域其他违纪违法问题。二、监督举报方式来电举报:0915-12388网上举报:shaanxi.12388.gov.cn/ankang/来信举报:安康市纪委监委信访室 邮编:725000中共安康市纪委 安康市监委 2022年5月23日 (此件公开发布)